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Рим - Италијански Уставни суд данас почиње расправу о уставности закона о имунитету
лица на јавним функцијама, према коме је и италијански премијер Силвио Берлускони
заштићен од појављивања пред судом.

  

Премијер је оптужен у два случаја у Милану за корупцију и проневеру пореза. Оба
поступка против Берлусконија привремено су прекинута али ће се одмах наставити ако
Суд утврди да је закон неуставан.

  

Суд од 15 судија данас ће на отвореном рочишту разматрати овај предмет а одлука се
очекује у четвртак.

  

Закон коме се оштро противила опозиција усвојен је у марту прошле године захваљујући
Берлусконијевим конзервативним посланицима који контролишу парламент, и ступио је
на снагу наредног месеца.

  

Према том закону суђења су суспендована до 18 месеци ако је оптужени „легитимно
спречен” тиме што је премијер или члан владе. Како наводи агенција АП овај закон су
Берлусконијеви конзервативци предвидели као привремену меру да им купи време да
припреме трајнији закон који обезбеђује имунитет највишим званичницима.

  

Берлускони, који је три пута изабран на власт у последњих 17 година, већ је два пута
раније покушао да издејствује да закон о имунитету прође у Уставном суду али оба пута,
2004. и 2009. године, Суд је одбацио такав закон.

  

Премијер је предмет бројних судских истрага и неколико суђења који проистичу из
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његових пословања као медијског тајкуна 1980-их и почетком 1990-их. Он је по тим
предметима или ослобођен или је случај застарео, а увек је тврдио да је невин.

  

У првом од два најновија случаја Берлускони је оптужен да је подмитио британског
адвоката Дејвида Милса да би за њега лагао на суду током 1990-их.

  

У другом поступку Берлускони је оптужен за проневеру пореза при куповини
телевизијских права за своју телевизијску империју Медиасет. Истрага је прошле године
завршена и могла би да доведе до оптужнице ако се укине закон о „легитимној
спречености”. 

  

(Бета)
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